

深度

每天为你讲述一个财经故事

8848 元的手机和 14999 元的电脑

罗永浩要将锤子带向何方？

坐在火山口的罗永浩以更狂野的姿势宣布进军电脑行业，这家刚刚起死回生的手机公司想要在创新的道路上“重新定义下一个十年的个人电脑”。在唇枪舌剑中，罗永浩“魔鬼的步伐”要将 6 岁的锤子科技带向何方？乔布斯式的传奇能在这个备受争议的狂人身上重现吗？

8848 元的“神锤”！

5 月 15 日晚上的鸟巢，全场约 37000 人冒雨来听老罗的相声。为了这场秀，老罗之前做足了功课，因为他要带来革命性的产品。

首先老罗发布了一款旗舰手机——坚果 R1。异形全面屏、压力感应屏、强大的夜拍、AI 通话降噪、高通 TV OUT 和令人惊讶的 8+1TB 内存，以及采用高通的新一代旗舰芯片骁龙 845，很主流的旗舰机配置。

其价格也史无前例地飙上一个新高度：起步价 3499 元

(6GB+64GB)，而 8GB+1TB 的特别版价格高达 8848 元。有网友说：老罗这得多造啊。还有人称这款手机为“神锤”。

对于 1TB 的存储，这是业界头一份，罗永浩的解释是为了跟 TNT 工作站结合。

在过去的六年里，锤子科技一直在艰难为生存而战。2017 年终于起死回生。老罗说，目前手机业务已经盈利了。他还为锤子手机正了名：以后叫坚果手机。而坚果手机由此开始进军中高端市场。

未来十年的 PC 基本靠吼？

这款锤子史上最贵的手机几乎被一带而过。老罗将更多的时间给了一款呕心沥血的新品类——坚果 TNT 工作站，老罗称这是“次世代计算平台”，说白了就是一款 27 寸的大型安卓电脑。但老罗铆足了劲想要“重新定义下一个十年的个人电脑”。此前他甚至放话说，“如果没有意外，失去了灵魂的苹果会疯狂抄袭我们……”

这里的 TNT 并非炸药，而是 Touch&Talk。罗永浩说，目前的 PC 之所以被视为夕阳产业，是因为多年来的交互方式没有革新。而苹果 Siri 领导的交互路径在其看来弱爆了。老罗要探索的是一种全新的人机交互平台，将采用多维度的交互方式——手指、语音、智能、人工智能和图形界面合一，抛弃传统的键盘和鼠标，试图大幅提升工作效率。

这个工作站，外观看起来像是苹果 Mac 和微软 Surface Studio 的结合体，本质上更接近于一台安卓一体机。27 寸 4K 显示屏，9 个数

据传输接口，10 个快捷虚拟按键，当然也可使用配套键盘和鼠标。它采用的是 Smartisan OS 6，目前有发牌手、水晶球、子弹短信三个解决方案，围绕搜索、办公软件、即时通讯三大场景。比如你打开 PPT 上传了图片和文字，它会猜你的心思，魔术般地自动生成幻灯片。

发布会俨然变成一节科普课，老罗在现场亲自演示，即使出了“不听话”的 bug，观众们也很有默契地高呼“理解万岁”。显然这套全新的电脑操作方式需要付出学习成本。以至于有人调侃，老罗很激动，台下很蒙圈。

不过，老罗的电脑一发布就引发争议，各种吐槽不断。你能想象，未来的办公室变成话务室的场景吗？“在办公室抱着个大屏幕叨叨叨，会不会被当成疯子！”有网友说。

这款工作站定价高达 9999 元，需要连接锤子手机完成工作；而一体机售价 14999 元，过几个月才能推出。



罗永浩的新冒险

为什么在此时选择进入电脑行业？面对疑问，罗永浩的回答是，笔记本电脑还是人们办公的重要工具，AR/VR/AI 还要 10 年才能到来，锤子科技要引领这 10 年。

罗永浩说，尽管过去几年锤子做了很多微创新，但锤子的梦想从来不是做一家微创新的公司。“我开公司从来不是为了改变世界，不是赚几个臭钱的。”

在摆脱生存危机之后，目前锤子科技有了盈利，罗永浩正在拓宽锤子的边界。而进军电脑无疑是一场新的大

冒险。老罗将这款产品与苹果公司在 1984 年推出的麦金托什电脑和在 2007 年推出的 iPhone 手机相提并论。在 iPhone 成功前，乔布斯被边缘化了整整 12 年。而老罗已经做好了孤独航行的心理准备。

“少许的牺牲是必要的。”他引用滑翔机之父李林塔尔的话作为鞭策。“过去 6 年，一直是类似李林塔尔这句话的精神和这样的思想在指引着我们想尝试做一些不一样的东西，而不是求稳赚钱，希望大家明白。”

Counterpoint 研究总监闫占孟给罗永浩的胆量点赞，向这样的创新点赞。“回到市场层面，核心是这个东西需要生态系统玩家来支持，需要更多普及，也就是用户要支持。如果做得好，他会创新重新定义到变成市场革命者。”

作为一个争议性人物，老罗从来不缺话题，最近更是深陷舆论漩涡。对于老罗的情怀，有人吐槽，有人“理解万岁”，然而，彪悍的人生真的不需要解释吗？

北京晨报记者 焦立坤

在被“炮轰”垄断的第二天

星巴克宣布在华发展提速

北京晨报讯（记者 陈琼）国内咖啡市场的战局正在加剧。在被新兵瑞幸炮轰垄断的第二天，星巴克宣布提速在华发展。

5 月 16 日，在首次于中国召开的 2018 全球投资者交流会上，星巴克宣布了未来 5 年加速中国市场发展。“优秀的品牌实力、强劲的业务发展势头和一流的中国领导团队，让我对我们活力十足的中国市场抓住巨大成长机遇的能力充满信心。”星巴克咖啡公司总裁兼首席执行官凯文·约翰逊表示。“在融入并参与中国中产阶级的迅速成长方面，也许没有其他外国品牌比星巴克更深入的了。”

星巴克宣布在未来 5 年每年新增 600 家门店，在 2022 财年末（2022 年 9 月底）将中国大陆市场的门店数量增至 6000 家，覆盖总数达到 230 个城市。此前星巴克的计划是实现到 2021 年将门店数发展至 5000 家的目标。目前，星巴克在中国大陆的 141 座城市运营近 3300 家门店，拥有 45000 名员工，平均每 15 小时开出一家新门店。

星巴克同时宣布，到 2022 财年末，中国的总营收相较 2017 财年将达到 3 倍以上，营运收入将达到 2 倍以上。

星巴克还选择加大在中国开出更多的沉浸式体验门店。星巴克昨天宣布，今年 6 月，

星巴克将在北京开出全新的多重体验式旗舰店——星巴克臻选 TM 北京坊旗舰店，这是星巴克全球除烘焙工坊之外的最大门店。

此外，星巴克还将通过与康师傅合作，加码即饮和家用咖啡市场，在家用咖啡领域，选择与雀巢成立的全球咖啡联盟。

分析人士指出，星巴克看中了中国咖啡市场的巨大潜力及高增长性。“星巴克加码即饮咖啡市场和家庭咖啡市场是为了使得消费者在不同场景可以享受到星巴克的不同产品，从而实现品牌、渠道和产品线的最大化。”中国食品产业分析师朱丹蓬对北京晨报记者表示。

当全球咖啡巨头星巴克乐此不疲地讲述着中国市场的高成长故事的同时，国内的咖啡品牌也在加速抢占市场，它们被资本洪流裹挟而来，互联网咖啡、精品咖啡、便利店咖啡等新的业态短期内迅速崛起。据中国产业信息网数据，得益于中国咖啡市场的规模基数小，每年的咖啡市场规模增长幅度保持在 25% 以上，超过世界平均水平的 10 倍。

出售厂房
天津宝坻老姆合国有工业厂房，占地 9500 平米，个人名下无税，位于津蓟路上，距宝坻城区 7 公里，地理位置优越，配套设施全，可多种经营，手续齐全可银行贷款。
电话：13356661610

栏花广告刊登热线
57491668

海南买房要买对地方 买对房 更要买对生活!
同样的海景，不一样的价格，东线价格已高，西线置业仍性价比最佳均价 7500 元，别墅均价 11000 元。
海南购房、装修、全权托管贴心服务
海南购房、装修、全权托管贴心服务
海南购房、装修、全权托管贴心服务

思亲园陵园
地址：丰台花乡（世界公园南 1 公里）
电话：83716933 | 全天 | 83712633